
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ПРОТОКОЛ № 2 

 
засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, 

у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 

 

 

Дата проведення  03 грудня 2020 року 

Початок засідання  08-00 

Місце проведення  305 кімната 

 

  Голова засідання – голова постійної комісії Мазура Віра Іванівна 

Присутні члени комісії: Гаспарян Анастасія Олексіївна 

 Дегтяр Володимир Володимирович 

 Кравчук Микола Юрійович 

 Трикоз Тамара Анатоліївна 

 Шевц Вікторія Олександрівна 

  

  

Запрошені: 

 

Ковальова Л.В. – заступник міського голови 

 Пасенко Л.В. – заступник міського голови 

 Величко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім’ї 

 Пархоменко Л.В. – директор Реабілітаційної установи для 

осіб з інвалідністю «Наш дім» імені Валентини Бондаренко 

 Погребна Н.В. – начальник управління культури, молоді та 

спорту 

 Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки 

 Загородня Н.І. – директор Бориспільського міського 

територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) 

 Даниленко Л.В. – начальник управління соціального захисту 

населення 

 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження організаційної структури та штатної 

чисельності служби у справах дітей та сім’ї Бориспільської міської ради. 

ДОПОВІДАВ: Величко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім’ї. 

УХВАЛИЛИ: внести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження організаційної структури та штатної 

чисельності Реабілітаційної установи для осіб з інвалідністю «Наш дім» 

імені Валентини Бондаренко Бориспільської міської ради Київської області. 

ДОПОВІДАВ: Пархоменко Л.В. – директор Реабілітаційної установи для 

осіб з інвалідністю «Наш дім» імені Валентини Бондаренко. 

УХВАЛИЛИ: внести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження організаційної структури та штатної 

чисельності управління культури, молоді та спорту Бориспільської міської 

ради. 

ДОПОВІДАВ: Погребна Н.В. – начальник управління культури, молоді та 

спорту. 

УХВАЛИЛИ: внести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про затвердження організаційної структури та штатної 

чисельності Культурно-мистецького комплексу «АКАДЕМ» 

Бориспільської міської ради Київської області з 01 січня 2021 року. 

ДОПОВІДАВ: Погребна Н.В. – начальник управління культури, молоді та 

спорту. 

УХВАЛИЛИ: внести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження організаційної структури та штатної 

чисельності Міської централізованої бібліотечної системи з 01 січня 2021 

року Бориспільської міської ради Київської області з 01 січня 2021 року. 

ДОПОВІДАВ: Погребна Н.В. – начальник управління культури, молоді та 

спорту. 

УХВАЛИЛИ: внести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 



6. СЛУХАЛИ: Про затвердження організаційної структури та штатної 

чисельності Бориспільського міського центру спорту та фізичного здоровя 

населення Бориспільської міської ради Київської області з 01 січня 

2021 року. 

ДОПОВІДАВ: Погребна Н.В. – начальник управління культури, молоді та 

спорту. 

УХВАЛИЛИ: внести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження організаційної структури та штатної 

чисельності управління освіти і науки Бориспільської міської ради з 01 січня 

2021 року. 

ДОПОВІДАВ: Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки. 

УХВАЛИЛИ: внести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

8. СЛУХАЛИ: Про затвердження організаційної структури та штатної 

чисельності Бориспільського міського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) з 01 січня 2021 року. 

ДОПОВІДАВ: Загородня Н.І. – директор Бориспільського міського 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг). 

УХВАЛИЛИ: внести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

9. СЛУХАЛИ: Про затвердження організаційної структури та штатної 

чисельності управління соціального захисту населення Бориспільської 

міської ради з 01 січня 2021 року. 

ДОПОВІДАВ: Даниленко Л.В. – начальник управління соціального захисту 

населення.  

УХВАЛИЛИ: внести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 



 

10. СЛУХАЛИ: Про затвердження натуральних добових норм харчування у 

відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання Бориспільського міського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг). 

ДОПОВІДАВ: Загородня Н.І. – директор Бориспільського міського 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг). 

УХВАЛИЛИ: внести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 

Голова постійної комісії      В.І.Мазура 

 

Секретар постійної комісії      Т.А.Трикоз 


